Republica Serbia

MINISTERUL INVATAMANTULUI $I STIINTEI
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA CALITATII INVATAMANTULUI $I EDUCATIEI
INSTITUTUL PEDAGOGIC AL VOIVODINEI

EXAMENUL FINAL IN INVATAMANTUL SI EDUCATIA ELEMENTARA

anul scolar 2011/2012

TEST 2

LIMBA ROMANA

INDICATII PENTRU PUNCTA]J




Indicatii pentru punctaj

— Fiecare exercifiu aduce cel mai mult un punct.
— Pentru fiecare raspuns care difera de solutia datd in Indicatii pentru punctaj elevul primeste 0 puncte.
— Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exercitii in care este astfel prevazut in Indicatii.

solutiile limba romana test 2

Nr. Solutia Punctajul
ex.
1. | ¢) expozitiunea si intriga Réspunsul corect -
1 punct
2. | b) cu putin mai micd decét a lui Pluto Réspunsul corect -
1 punct
3. b) obiectiv Réspunsul corect -
1 punct
4 | b) stilul colocvial Réspunsul corect -
1 punct
5 | -limba Doua raspunsuri corecte -
- sinonime 1 punct
6 a) cel / ce-1 doare? Doua raspunsuri corecte -
b) cel / ce-l1 mai tare. 1 punct
7 Va ramane - va bate - creeazd - invocé — provoaca - agaza Sase rdspunsuri corecte -
1 punct
Patru sau cinci rdspunsuri corecte -
0,5 puncte
8 Sport - prost, strop Toate raspunsurile corecte -
Arme - rame, eram, mare 1 punct
Aer - are, rea, era
9 | Vavor intovérasi oameni de-ai mei pana la targ la Soroca. Réspunsul corect -
1 punct
10 |1)-d) 4) - ¢) Sase raspunsuri corecte -
2) - f) 5)- e) 1 punct
3)- a) 6) - b) Patru sau cinci rdspunsuri corecte -
0,5 puncte
1 Modul: indicativ Modul: indicativ Modul: conjunctiv Patru réspunsuri corecte -
Timpul: prezent Timpul: perfect compus | Timpul: prezent 1 punct
tin ne-am intalnit sa insir
am anuntat
12 [ Sus - complement; pe cer — complement; stelele — subiect; mici - atribut; sclipesc — predicat; | Toate raspunsurile corecte -
minunat - complement 1 punct
13 |a)-3 d) -4 Toate raspunsurile corecte -
b)-6 e)-5 1 punct
c)-2 f)-1
14 | - disjunctivd - copulativa Patru raspunsuri corecte -
- conclusiva - disjunctiva 1 punct
15 | - devenise pazitorul Sase rdspunsuri corecte -
- a ajuns pilot 1 punct
- era de bland Patru sau cinci rdspunsuri corecte -
- au ramas necoapte 0,5 puncte
- a fost doborat
16 | b) dialog Raspunsul corect -
1 punct
17 | a) succesiunea faptelor, a evenimentelor la care participa personaje literare; Réspunsul corect -
1 punct
18 | A. personificare B. comparatie Doua rdspunsuri corecte -
1 punct
19 | ¢) dialog Raspunsul corect -
1 punct
20 | a) fizic Réspunsul corect

1 punct




Note:

1. Nu se recunosc raspunsurile sterse si corectate.
2. Nu se recunosc raspunsurile scrise doar cu creionul.

3. Nu se recunsoc raspunsurile in care se intrebuinteaza prescurtarile doar in cazul in care in exercitii se
cere cunoasterea prescurtarilor.

4. Se recunosc raspunsurile scrise cu litere de tipar, in cazul in care nu a fost strict cerut ca raspunsul sa fie
scris cu litere de mana.

5. Se recunosc raspunsurile in care exista greseli ortografice, dacd in acele exercitii nu se examineazd
cunoagsterea regulilor ortografice.

6. Se recunosc raspunsurile in care elevul a raspuns corect, insd raspunsul corect I-a marcat altfel decat cum
a fost prevazut (de ex. cuvantul sau textul 1-a subliniat, dar trebuia sd fie incercuit, a tras o linie peste litera,
dar trebuia sd o incercuiascd).
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